
Анлайн канферэнцыя «Дасягненні і выклікі ў развіцці
электроннага ўрада ў краінах рэгіёну ў кантэксце
Даследавання ААН па электронным урадзе»

23 кастрычніка адбылася анлайн канферэнцыя «Дасягненні і выклікі ў развіцці электроннага
ўрада ў краінах рэгіёну ў кантэксце Даследаванні ААН па электронным ўраду».

У ходзе якой прадстаўлены вынікі 11-га даследаванні ААН па ўзроўні развіцця электроннага
ўрада за 2020 год, асноўныя дасягненні, тэндэнцыі і трэнды ў развіцці цыфравізацыі ў краінах
рэгіёну, унікальныя падыходы і інавацыйныя рашэнні па прадастаўленні дзяржпаслуг падчас
пандэміі.

У якасці спікераў выступілі кіраўнікі дзяржорганаў і арганізацый у сферы развіцця
інфармацыйных тэхналогій, эксперты з Азербайджана, Беларусі, Ізраіля, Казахстана,
Кыргызстана, Малдовы, Расіі, Узбекістана, Эстоніі, а таксама прадстаўнікі UN DESA.

Першы намеснік Міністра сувязі і інфарматызацыі Беларусі Павел Ткач прыняў удзел у
канферэнцыі і праінфармаваў аб вопыце развіцця электроннага ўрада ў Рэспубліцы Беларусь.

У прыватнасці, ён пазначыў, што стварэнне электроннага ўрада з'яўляецца адным з
нацыянальных прыярытэтаў Рэспублікі Беларусь і інструментамі лічбавых пераўтварэнняў
выступаюць дзяржаўныя праграмы. Нароўні з рэалізацыяй дзяржаўных праграм Беларусь
вядзе актыўную працу па ўдасканаленні заканадаўства ў сферы інфарматызацыі ў мэтах
пабудовы выразнай сістэмы ўзаемадзеяння дзяржаўных органаў і арганізацый і арганізацыі
сістэмнай эфектыўнай падтрымкі (экспертнай, фінансавай, адукацыйнай, навуковай) лічбавай
трансфармацыі эканомікі.

Першы намеснік міністра таксама адзначыў, што па выніках праведзенага Арганізацыяй
Аб'яднаных Нацый даследаванні ў 2020 годзе Рэспубліка Беларусь заняла 40 месца ў рэйтынгу
па індэксе гатоўнасці да электроннага ўраду, захаваўшы свае пазіцыі як краіны з высокім
узроўнем яго значэння. У параўнанні з 2018 годам гэты індэкс Рэспублікі Беларусь вырас на
5,8% у 2020 годзе.

Арганізатары мерапрыемства: Дэпартамент ААН па эканамічных і сацыяльных пытаннях (UN
DESA), Міністэрства лічбавага развіцця, інавацый і аэракасмічнай прамысловасці РК, АТ
Холдынг «Зердэ» і ACSH.
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